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ATA DA SEXTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DA
FACULDADE DE PSICOLOGIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL
E SUDESTE DO PARÁ, REALIZADA NO DIA VINTE E TRÊS DE ABRIL
DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. No vigésimo terceiro dia do mês de
abril do ano de dois mil e vinte cinco, às quatorze horas e quarenta
minutos, na sala virtual https://meet.google.com/fid-fmkd-drv, reuniram-se,
sob a Presidência da diretora da Faculdade de Psicologia (FAPSI),
professora doutora Mayara Barbosa Sindeaux Lima, a professora Lúcia
Cristina Cavalcante da Silva, o professor doutor Marcelo Vial Roehe, o
professor doutor Roberson Geovani Casarin, a professora doutora Silvania
da Silva Onça o representante discente João Emanoel de Souza da Silva e
o técnico Valquimarque. Participou na condição de informante a servidora
Jéssica Ribeiro. CONSELHEIROS QUE JUSTIFICARAM AUSÊNCIA: o
professor doutor Normando José Queiroz Viana encontra-se doente, os
professores doutores André Luiz Picolli da Silva e Caio Maximino de Oliveira
encontram-se ministrando aula. A discente Valéria encontra-se em aula.
Encontram-se afastadas: A professora doutora Maria do Socorro Sales
Mariano, licença para pós-doutorado. A professora doutora Katerine
Sonoda, licença capacitação. A professora doutora Luciana Bezerra de
Sousa Gianasi, acompanhamento de cônjuge militar. 1. APROVAÇÃO DE
ATAS. 2. LEITURA DO EXPEDIENTE. 3. INFORMES. 4. ORDEM DO
DIA. 4.1 DELIBERAÇÃO SOBRE OFERTA DE VAGAS PELA UNIFESSPA
AO PEC-G 2026 (PROPONENTE FAPSI). 5. ENCERRAMENTO. Com a
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palavra, a Presidente do Conselho iniciou a reunião dando boas-vindas aos
membros presentes. 1. APROVAÇÃO DE ATAS. Não houve ata para
aprovação. 2. LEITURA DO EXPEDIENTE. A Presidente leu o expediente
do dia, que foi enviado previamente por e-mail. 3. INFORMES. Não houve
informe. 4. ORDEM DO DIA. 4.1 DELIBERAÇÃO SOBRE OFERTA DE
VAGAS PELA UNIFESSPA AO PEC-G 2026 (PROPONENTE FAPSI). A
Presidente perguntou se, caso a FAPSI não ofertasse vagas no Programa
de Estudantes Convênio de Graduação - PEC-G 2026, haveria algum
prejuízo para os alunos da FAPSI, por exemplo, na participação em editais
de intercambio, a servidora Jessica Ribeiro explicou que não haveria
prejuízo aos discentes da FAPSI em caso de recusa da Faculdade em
participar do programa. A Presidente perguntou quais serão os deveres da
Faculdade em caso de oferta de vagas. A servidora Jéssica Ribeiro
apresentou slides sobre o PEC-G 2026 e informou que disponibilizaria tanto
os slides apresentados, quanto as normas que regem o programa em
comento. Também explicou que o participante do programa poderá receber
bolsas e a Unifesspa receberá um recurso, em 2026, por sua participação
no programa. A Presidente perguntou sobre quem é o responsável pela
retirada de documentos do discente participante do programa. A servidora
Jéssica explicou que é a Assessoria de Relações Nacionais e Internacionais-
ARNI a responsável por buscar o discente no aeroporto, fazer o
acolhimento, direcioná-lo aos órgãos para retirada de documentos
brasileiros e entrega dos documentos do discente à Faculdade e ao Centro
de Registro e Controle Acadêmico - CRCA pronto para a habilitação.
Inclusive a análise dos critérios e documentos dos discentes participantes
também é feita pela ARNI. O professor Roberson fez a leitura do email
enviado pelo professor André no qual constava indagação sobre quem seria
o responsável por receber e acompanhar o discente durante o tempo do
programa, por exemplo, na retirada de documentos, abertura de contas
em banco e escolha de imóvel para aluguel. A servidora Jéssica explicou
que será a ARNI a responsável pelo acompanhamento do discente,
ademais, um dos critérios para se candidatar é a indicação de um
responsável financeiro que se comprometerá a enviar o equivalente a
trezentos dólares mensais ao discente. Após amplo debate, a Presidente
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colocou em votação a proposta do professor Roberson de ofertar uma vaga
para o programa, a proposta teve um voto favorável, uma abstenção e
cinco votos contrários. Portanto, o Conselho da FAPSI optou pela não
oferta de vagas ao PEC-G 2026. ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar, a
Presidente do Conselho, professora doutora Mayara Barbosa Sindeaux
Lima, agradeceu a atenção e participação de todos e às quinze horas e
vinte e um minutos deu por encerrada a sexta reunião extraordinária da
Faculdade de Psicologia. Eu, Valquimarque Nascimento Feitosa, lavrei a
presente ata, que será lida e aprovada.
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